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Kolumbija je zemlja na krajnjem sjeveru Južne Amerike, koja se odlikuje vrlo raznolikim pejsažima. Najzastupljenije su 

kišne šume, brojne plantaže kafe i Andi. I sama prijestonica zemlje „Bogota“ je na visokoj nadmorskoj visini, 2645 m.n.v. 

Njen kulturni život je na zavidnom nivou. Poznata je i kao razvijeni književni centar. Ima stari univerzitet, osnovan 1572. g. 

Mnogi je nazivaju “američkom Atinom”. Odlikuje se brojnim, dobro očuvanim kolonijalnim zdanjima, a čuven je i po 

svojim muzejima, kao muzej „Botero“ , muzej zlata i „dr. Medeljin“. Grad večitog proleća, prijestonica je planinske 

provincije Antiokija. I u njemu su veoma dobro sačuvane građevine iz kolonijalnog perioda koje se mogu vidjeti u strogom 

centru grada. Pored muzeja vide se i dostignuća moderne tehnike, te ga zbog toga nazivaju gradom transformacije. 

Kartagena, luka na Karibiskoj obali, osnovana je još u 16. vijeku. Od tada potiču najzanimljiviji, veoma dobro očuvani 

ostaci kolonijalne arhitekture. Naročito je stari grad unutar svojih zidina poznat po tome. Sve u svemu grad koji zaista nudi 

turistima bogatstvo svoje kulturne zaostavštine i prelijepe atmosfere. 

 

 

KOLUMBIJA 
BOGOTA - MEDELJIN - KARTAGENA  

 
 

20/03/2025 - 31/03/2025 

12 DANA / 9 NOĆENJA // AVIONOM 
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PROGRAM PUTOVANJA: 

 

1. dan (20. mart 2025.) Podgorica-Tirana–Frankfurt–Bogota  Transfer do Tirane u ranim jutarnjim časovima. Polijetanje 

za Frankfurt u 06:20 časova (let LH 455). Slijetanje u 08:50 časova. Nastavak putovanja za Bogotu u 13:55 časova (Let 

LH542). Dolazak u 19:25 časova. Transfer do hotela. Smještaj. Noćenje. 

2. dan (21. mart 2025.) BOGOTA Doručak. Prije podne vožnja autobusom do čuvene podzemne katedrale od soli, koja 

predstavlja monumentalno remek djelo arhitekture, građeno rukama samih rudara koji su radili u rudniku. Nakon toga 

kraća vožnja do planine Monserat na 3.048 m. , odakle se pruža zamagljen i zadimljen pogled na grad. Nakon vožnje 

žičarom stiže se do mjesta sa kog se grad doživljava na drugačiji način. Obilazak male kapele sa čuvenom statuom 

ležećeg Hrista. Poslije podne pješačka tura po strogom centru grada, La Kandelariji, koja je istorijsko jezgro Bogote, sa 

svojim kaldrmisanim ulicama, arhitekturom starih kuća i crkava u španskom kolonijalnom i baroknom  stilu. Na trgu 

Bolivar nalaze se razne vladine institucije, zatim Botero muzej (ne obilazi se). Biser razgledanja je svakako čuveni 

muzej zlata, koji sadrži blizu 34.000 zlatnih predmeta. Noćenje.  

3. dan (22. mart 2025.) BOGOTA - MEDELJIN Doručak. Tranfer na aerodrom. Polijetanje za Medeljin u jutarnjim 

časovima. Obićićemo  centar Medeljina i njegove najpoznatije atrakcije: katedralu Metropolitana, Plazu Botero i Plazu 

Cisneros. Transfer do hotela. Smještaj. Noćenje. 

4. dan (23. mart 2025.) Medeljin Doručak. Fakultativno: odlazimo u čuvenu Komunu 13, nekada poznatu po narko 

katelima i Pablu Eskobaru, kriminalu i bandama, a danas poznatu po veselim stanovnicima, grafitima i drugim oblicima 

ulične umetnosti. Izlet nastavljamo posjetom brdu Pueblito Paisa, odakle se pruža spektakularan pogled na Medeljin. 

Slobodno poslije podne. Noćenje. 

5. dan (24. mart 2025.) MEDELJIN Nakon doručka predlažemo (fakultativno) obilazak istočnih visoravni, gradića 

Guatape sa stijenom Peñol. Stijena Peñol jedna je od najspektakularnijih destinacija u okolini Medeljina. Na 200 metara 

visoku monolitnu stijenu možete se uspeti po 740 stepenica i uživati u zapanjujućem pogledu na okolinu u kojoj se 

izmjenjuju modra jezera i zelene planine. Selo Guatape je poznato po svojim kućama dekoriranih bojama, izgrađeno je 

na obali rezervoara koje je nastalo 70-ih godina gradnjom brane. Povratak u hotel. Noćenje. 

6. dan (25. mart 2025.) MEDELJIN - KARTAGENA Doručak. Prije podne transfer ka aerodromu. Polijetanje za 

Kartagenu u 13:03 (let AV 9510). Dolazak u 14:10. Transfer do hotela. Smještaj.  Poslije podne šetnja po starom 

kolonijalnom gradu (2 sata). Najbolji način da se obiđe ovaj dio grada je pješke. Pun je istorijskih mjesta, stare 

arhitekture, prelijepih ulica, lijepih restorančića i kafea, i divne atmosfere koju kreiraju veoma simpatični mještani. Za 

Kartagenu se kaže da je muzej Kolumbije koji živi, diše i pulsira. Poslije podne slobodno. Noćenje.  

7. dan (26. mart 2025.) KARTAGENA Doručak. Nakon doručka predlažemo (fakultativno) obilazak Kartagene. Kartagena 

je bez sumnje jedan od najljepših gradova Južne Amerike. 1533. godine osnovali su je Španci kao stratešku luku za 

izvoz srebra i uvoz robova. Luka, tvrđave i istorijski centar Kartagene upisani su na UNESCO-ov popis mjesta svjetske 

baštine još 1984. godine kao “španskii kolonijalni grad iz 16.-18. vijeka koji je sačuvao najveći i najpotpuniji sastav 

tvrđava u Novom Svijetu”. Obilazak ćemo započeti tvrđavom San Felipe de Barajas, koja predstavlja najveći vojni objekt 

koji su izgradili Španci u svojim kolonijama. Nastavljamo do muzeja Convento San Pedro Claver, nekoada Jezuitskog 

samostana u kojem je živio prvi svetac Novog Svijeta i borac za prava robova. Posjeta istorijskom centru Kartagene 

gdje ćemo vidjeti trgove, crkve i najbitnije istorijske građevine, te čuti zanimljive priče i legende o piratima. Slobodno 

vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje. 

8. dan (27. mart 2025.) KARTAGENA Doručak. Krećemo na fakultativni izlet gdje obilazimo zidine grada, dvorac San 

Felipe i manastir Santa Cruz. Ljepotica karipske obale Kolumbije, Cartagena de Indias, osnovana  je davne 1533. godine 

od strane španskih konkvistadora. Kolonijalna arhitektura ovog grada smatra najlepšom u Južnoj Americi. Oduševiće 

vas šareni balkoni, miris svježeg voća koje se prodaje na svakom koraku, zanosna ljepota lokalaca i zvuci salse i 

merengea. Prva stanica na našem izletu je istorijski centar grada gde ćete moći da istražite ulice ispunjene tradicijom i 

kulturom. Nakon toga, posetićemo impresivni dvorac San Felipe, najveću kolonijalno utvrđenje u Južnoj Americi, koja 

nudi panoramski pogled na obalu. Zatim odlazimo do samostana Santa Cruz de la Popa smješten na najvišoj tački 

grada, odakle se pruža zadivljujući pogled na cijelu Kartagenu. Završićemo naš obilazak kod Spomenika starim 

cipelama, zanimljive umjetničku instalacije posvećene pesniku Luisu Carlosu Lópezu. Povratak u hotel. Noćenje. 

9. dan. (28. mart 2025.)  KARTAGENA Doručak. Slobodno vrijeme. Mogućnost organizovanja zajedničke večere u Café 

Del Mar Ltda uz zalazak sunca. Noćenje 
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10. dan (29. mart 2025.) KARTAGENA - BOGOTA Doručak. Transfer do aerodroma. Polijetanje za Bogotu u jutarnjim 

časovima. Transfer do hotela i slobodno vrijeme. Noćenje. 

11. dan (30. mart 2025.) BOGOTA - FRANKFURT  Doručak. Predlažemo jednodnevni izlet prema gradu Zipaquiri u 

kojem se nalazi Slana katedrala, impresivna podzemna građevina podignuta 200 metara ispod zemlje. Ova podzemna 

katedrala je proglašena Prvim čudom Kolumbije zbog svoje impozantne arhitekture. Crkva je isklesana unutar rudnika 

soli i njena unutrašnjost je impresivna kombinacija vjerske posvećenosti i arhitektonske genijalnosti. Katedrala se 

proteže na tri nivoa i sadrži brojne kapelice, oltare i skulpture izrađene od soli. Posebno je zanimljiva centralna lađa s 

velikim krstom osvijetljenim svjetlosnim efektima, stvarajući utisak duhovnog mira i tišine. Ovdje ćete imati priliku 

naučiti o istoriji rudnika soli i značaju ovog mjesta za lokalnu zajednicu. Slobodno vrijeme u gradu Zipaquira. Transfer 

do aerodroma. Let za Frankfurt u 21:10 . 

12. dan (31. mart 2025.) FRANKFURT – TIRANA - PODGORICA Nastavak putovanja za Tiranu  u 21:10. Dolazak u 

Tiranu u 23:15. Transfer do Podgorice. KRAJ PROGRAMA! 

 

 

SMJEŠTAJ USLUGA 
Cijena aranžmana po  
osobi u dvokrevetnoj sobi 

Doplata za  
jednokrevetnu sobu 

 HOTELI 3/4* Noćenje sa doručkom  
 
     2450 € 
 

 
    590 € 
 

 

Hoteli:  

Bogota – Hotel Estelar Calle 100 (3*)  

Adresa - Ac. 100 #14-46, Usaquén, Bogotá, Cundinamarca 

Medeljin – Faranda Collection Medellin (4*)  

Adresa hotela - Cl. 11B Sur #44 - 29, El Poblado, Medellín, El Poblado, Medellín, Antioquia 

Kartagena - Holiday Inn Express Cartagena Bocagrande (4*)  

Adresa hotela - Cra. 2 #Cra 2 N° 9-54, Cartagena de Indias, Cartagena, Provincia de Cartagena, Bolívar 

 

Napomena: Trokrevetne sobe (dvokrevetne sa pomoćnim ležajem)  mogu se dobiti na upit, ali ih ne 
preporučujemo, jer treći krevet ne odgovara standardu za odraslu osobu. 
 

U cijenu putovanja je uključeno: Avio-prevoz na navedenim relacijama, smeštaj u dvokrevetnim sobama u 
hotelima 3/4 *(ili sličnim- iste,lokalne kategorizacije), obroci, razgledanja i ulaznice prema programu, transferi, 
troškovi organizacije i vođenja putovanja (licencirani vodič na srpskom jeziku iz Beograda, kao i usluge lokalnog 
vodiča na engleskom jeziku na destinaciji). 

 

U cijenu putovanja nije uključeno: fakultativni izleti, napojnice za lokalne vodiče i vozače (ukoliko postoje izleti), 
međunarodno putno osiguranje.   
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KORISNE INFORMACIJE: 

 

Vize: crnogorskim državljanima sa biometrijskim pasošima Crne Gore  nije potrebna je viza za Kolumbiju. Putnici iz 
ostalih zemalja iz regiona moraju sami da se raspitaju kod konkretnih diplomatskih predstavništava u svojim 
zemljama.  

 

Molimo putnike da poštuju datum za prijavljivanje i uplatu, zbog striktnih rokova plaćanja prema avio 
kompanijama i stranim partnerima. U protivnom, ne garantuju se ni mjesta ni cijena. 

 

 

 

OPŠTE NAPOMENE 

1. Za državljane Crne Gore nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani pasoš, u 

obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. 

2. Potrebno je prilikom prijave dostaviti kopiju pasoša. 

3. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana prije puta. 

4. Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promjene cijene prevoza promijeni i cijenu putovanja, kao i da u slučaju nedovol- 

jnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20). 

5. KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

6. Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika. Cijene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za 

iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj cijeni. 

7. Sadržaj panoramskog razgledanja grada, fakultativnih izleta kao i rasporeda izleta po danima podložan je izmjeni ukoliko je to uslovljeno 

opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promjenom radnog vremena 

i slično). 

8. Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja KonTiki 

gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cijene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana prije polaska na put. 

kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom). 

 

NAČINI  
PLAĆANJA 

Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o. 
Licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491. 
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